

## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok, így különösen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. Törvény („Tpt.”) és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket a Társaság hosszú távú értékteremtési célkitűzései mentén kialakított osztalékpolitikájáról.

### Tájékoztatás a Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság osztalékpolitikájáról

#### Az osztalékfizetés alapelvei

A Gloster stratégiai célkitűzéseinek központi eleme a **fenntartható növekedés** és a **részvényesi érték növelése**. Ennek érdekében a Társaság elkötelezett amellett, hogy a nyereség visszaforgatása és a részvényesek közvetlen javadalmazása között optimális egyensúlyt teremtsen, figyelembe véve a stabil pénzügyi helyzet fenntartását. Az osztalékfizetés alapját a **pozitív cash-flow**, a fenntartható nyereség, valamint a megfelelő, indokolt szinten tartott eladósodottság képezi. Az első osztalékkifizetésről szóló javaslat **legkorábban a 2026-os IFRS szerinti beszámoló elfogadásával egyidőben várható**. Az osztalék pontos összegére a 2026-os üzleti év zárásakor a Társaság menedzsmentje fog javaslatot tenni a Közgyűlés számára.

A Társaság vezetése hosszú távon elkötelezett a nyereséges növekedés mellett és a megtermelt profit egy részét olyan beruházásokba kívánja visszaforgatni, amelyek **jelentős hozzáadott értéket teremtenek**. Az osztalék pontos összegének meghatározására irányuló javaslatában a menedzsment figyelembe fogja venni a növekedési stratégia aktuális állapotát, valamint a további beruházások szükségességét.

#### Az osztalékfizetést segítő és hátráltató tényezők

A Társaság vezetése az alábbi tényezőket azonosította az osztalékfizetést támogató hatások között:

1. **Terv feletti nyereség:** Amennyiben a Társaság nettó nyeresége meghaladja a tervezett szintet – például a jelentős megbízásoknak<sup>1</sup> köszönhetően –, a menedzsment osztalékfizetésre fordíthatja az extra nyereséget<sup>2</sup>.
2. **Fenntartható pénzügyi helyzet:** A tervezett eladósodottsági szint fenntartása és a stabil pozitív cash flow biztosítása szintén kedvező feltételeket teremthet az osztalékfizetéshez. Ezt támogatja a Gloster "Level UP" program<sup>3</sup> sikeres megvalósítása is, ami a menedzsment stratégiai célja.
3. **Külpiaci bevételek növekedése:** Ha a külföldi terjeszkedésből származó deviza bevételek meghaladják a tervezett szintet – különösen az új ügyfelektől származó szolgáltatás alapú árbevételek, aminek növelése a Társaság stratégiai célja – a menedzsment ezt szintén pozitívként figyelembe fogja venni az osztalék mértékének meghatározásakor.
4. **Tőkeszerkezet optimalizálása:** A növekedést közvetlenül nem szolgáló eszközök értékesítéséből, illetve (az esetleges) leányvállalatok eladásából származó egyszeri bevételek az osztalékfizetés alapját képező tartalékokat is növelhetik.

A menedzsment az osztalékfizetést befolyásoló kedvezőtlen tényezők között azonosította a **hazai átlagot meghaladó informatikus béreket**, a gazdasági válságokat, a geopolitikai konfliktusok eszkalálódását, valamint egyéb, a menedzsment kontrollján kívül eső és pénzügyileg nem fedezhető külső tényezőket, amelyek előre nem látható költségeket generálhatnak. Ilyen tényezők lehetnek továbbá a **jogszabályi és adózási környezet jelentős változásai** (pl. különadók bevezetése), amelyek többlet terheket róhatnak a Társaságra. Az osztalékfizetés késleltetésére sor kerülhet abban esetben is, ha a Társaság a jelenleg közzétett terveken felüli új, jelentős, adott esetben külföldi cég(ek) felvásárlását hajtja végre.

A Gloster részvényeit az ERSTE Befektetési Zrt. követi, céláruk 1.183 HUF, vételi ajánlás mellett.

*A Glosterről*

---

<sup>1</sup> 2024.06.19 [15 millió EUR-os ipari szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a BMW-től](#); 2024.07.02 [Több, mint 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a német Auditól](#); 2024.09.12. [Nagyértékű fejlesztési megbízást nyert el a Gloster \(Sony Music\)](#); 2024.09.18 [Jelentős felhős üzlettel gyarapodott a Gloster](#)

<sup>2</sup> <https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/tarsasagra-vonatkozó-alapinformaciok/befektetoi-prezentacio/Befektetoi-prezentacio-2024-tavaszi-660284703a94f.pdf>

<sup>3</sup> [https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvetetel/rendkivuli\\_tajekoztatasok/28982-Rendkivuli-tajekoztatas\\_-Evi-200-millios-vallalatfejlesztési-program-indul-a-Glosterben.pdf](https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/28982-Rendkivuli-tajekoztatas_-Evi-200-millios-vallalatfejlesztési-program-indul-a-Glosterben.pdf)

*A Gloster a BÉT standard kategóriájában jegyzett, széles spektrumú nemzetközi informatikai szolgáltató. Több mint 20 éves története során hardveres garázscégből szoftver fókuszú nemzetközi középvállalattá fejlődött. A Gloster intenzív növekedési stratégiájának köszönhetően tizenegy tranzakciót hajtott végre 2018 óta és terjesztette ki tevékenységét a rendszerintegráció, a felhő megoldások és nemzetközi szoftverfejlesztési szolgáltatások területére. A cégcsoport jelenleg közel 350 fős csapattal dolgozik, 2023-as auditált konszolidált beszámolója szerint árbevétele 10,3 milliárd forint, korrigált EBITDA-ja 976 millió forint, adózott eredménye 414 millió forint volt.*

Nagytarcsa, 2024. szeptember 30.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Karlovich-Szabó Adrienn  
befektetői kapcsolattartó  
[karlovich.szabo.adrienn@gloster.hu](mailto:karlovich.szabo.adrienn@gloster.hu)